

Najbolja banka za pružanje kastodi usluga u Srbiji

Global Finance potvrdio UniCredit kao lidera u transakcionom bankarstvu u centralnoj i istočnoj Evropi

Beograd, jul 2024 – Global Finance je 11. godinu za redom proglasio UniCredit Banku najboljom bankom za pružanje kastodi usluga međunarodnim investitorima (podkastodi) u Srbiji.

UniCredit Grupa je potvrdila svoj status vodeće banke u Centralnoj i Istočnoj Evropi (CEE) i Italiji osvajanjem najviših priznanja na godišnjoj dodeli nagrada *Global Finance*, za pružaoce usluga upravljanja gotovinom i najbolje podkastodi banke za 2024.

UniCredit je proglašen za najbolju banku za upravljanje gotovinom u Italiji, najbolju banku za pružanje podkastodi usluga u CIE, Austriji, Bosni i Hercegovini, Bugarskoj, Mađarskoj, Srbiji, Sloveniji, za najbolju banku za transakciono bankarstvo u Centralnoj i Istočnoj Evropi, kao i za najbolju banku za prihvrat platnih transakcija u Centralnoj i Istočnoj Evropi.

Nikola Vuletić, predsednik Izvršnog odbora UniCredit Banke izjavio je ovim povodom: *“Priznanje koje nam je prestižni magazin Global Finance dodelio i ove godine, 11 put za redom, predstavlja potvrdu naših izuzetnih rezultata postignutih u prethodnom periodu. To je još jedan dokaz da smo pravi partner klijentima koji znaju da mogu da se oslone na našu podršku i znanje u bilo kojoj fazi razvoja i transformacije poslovnog modela”.*

Dodela nagrada sprovodi se jednom godišnje, a nagrade za regione i zemlje određuje uredništvo Global Finance-a. Kriterijumi za dodelu nagrada uključuju ocenu odnosa sa klijentima, kvaliteta usluge, konkurentnosti cena, inovacije proizvoda, tehnoloških platformi, poznavanja lokalnih propisa i praksi, u cilju odabira institucija koje pouzdano pružaju najbolje usluge na lokalnom i globalnom tržištu.

Ovi rezultati prate stvaranje nove proizvodne linije *Group Payments Solutions*, kako bi se zadovoljila rastuća potražnja za inovativnim, prilagođenim proizvodima za plaćanje širom industrije, potvrdio naš stalni napor u ponudi inovativnih i sofisticiranih rešenja u oblasti transakcija i korespondentskog bankarstva i naša orijentacija ka klijentu, kao i operativna izvrsnost u pružanju Custody usluga, što nam daje veličinu, obim i sinergiju da budemo najbolja panevropska transakciona banka – zapadna, centralna i istočna – naš jedinstveni trag.

O UniCreditu

UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.

Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.